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Κοιν.: Όπως πίνακας αποδεκτών 

 

ΘΕΜΑ: Χωροταξική κατανομή για εγγραφή μαθητών που κατοικούν στο Δήμο Αχαρνών     

Έχοντας υπόψη: 

1.  το Ν. 1340/16-10-2002 (Φ.353.1/324/105657/2001), άρθρο 24, παρ. 23. 
2.  το Ν. 4027/2011 (ΦΕΚ233/04-11-2011), άρθρο 32, παρ. 4. 
3.  το Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ167/30-09-1985), άρθρο 50, παρ. 3. 
4. την αρ. πρωτ. Φ.2.2.β/17336/26-06-2013 Απόφαση της Δ.Δ.Ε.  Ανατ. Αττικής όπως ανακοινοποιήθηκε 

στις 21-02-2014. 
5. την αρ. πρωτ. 14700/12.6.2015 Απόφασή της Δ.Δ.Ε Αν. Αττικής, όπως ανακοινοποιήθηκε στις 17.6.2015 
6. την αρ. πρωτ. 22017/03-05-2017 Εισήγηση του Δήμου Αχαρνών με θέμα «Επαναπροσδιορισμός χωρο-

ταξικών ορίων 5ου Γυμνασίου και Διαπολιτισμικού Γυμνασίου Δήμου Αχαρνών». 
7. την αρ. πρωτ. 8172/14.6.2017 Απόφασή της Δ.Δ.Ε Αν. Αττικής, με θέμα «Χωροταξική κατανομή για εγ-

γραφή μαθητών που κατοικούν στο Δήμο Αχαρνών», (ΑΔΑ: 6Δ434653ΠΣ-5ΗΦ). 
8. την αρ. πρωτ. 1028/21.01.2019 Απόφασή της Δ.Δ.Ε Αν. Αττικής, με θέμα «Επανακαθορισμός χωροταξι-

κών ορίων ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ, ΓΕΛ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ , 1ου ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ και 7ου ΓΕΛ 
ΑΧΑΡΝΩΝ», (ΑΔΑ: 638Δ4653ΠΣ-6ΔΕ). 

9. την αρ. πρωτ. 11012/06.06.2019 Απόφασή της Δ.Δ.Ε Αν. Αττικής, με θέμα «Επανακαθορισμός χωροταξι-
κών ορίων 2ου ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ και 6ου ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ», (ΑΔΑ: ΩΜΣ24653ΠΣ-6ΥΑ). 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 

ορίζουμε τα παρακάτω όρια για την χωροταξική κατανομή του μαθητικού πληθυσμού στις σχολικές μο-

νάδες του Δήμου Αχαρνών ως εξής: 

 
ΓΥΜΝΑΣΙΑ: 
1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ: Οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που ανήκει στα γεωγραφικά όρια με-
ταξύ των οδών:   

 Δυτικά: Ιλισού-Ρέμα Εσχατέας έως Αλεξανδρείας. 

 Νότια: Αλεξανδρείας-Αεροπόρων-Αναμορφώσεως-Ειδομένης-Αναμορφώσεως έως τις  γραμμές του 
τρένου. 

 Ανατολικά: Γραμμές του τρένου ή Κωνσταντινουπόλεως –Οδυσσέως-Αγίου Κωνσταντίνου – Σακελα-
ρίου Π. –Λεωφ. Πάρνηθος έως Δημητρίου Δέδε. 

 Βόρεια: Δημητρίου Δέδε-Αριστοτέλους –Εθνικής Αντιστάσεως έως Ιλισού. 

 Το 1ο Γυμνάσιο Αχαρνών θα δεχθεί τους μαθητές από τα Δημοτικά Σχολεία  3ο και  16ο καθώς και  
τους μαθητές από το 1ο, 6ο και 16ο που διαμένουν πλησίον των ορίων του 1ου Γυμνασίου Αχαρνών. 

ΑΔΑ: 9Π614653ΠΣ-ΚΕΜ



2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια: Ευρώτα-Πύργου-Αγ. Ιωάννη-Σποράδων/Ολυμπιακό χωριό-Αεροδρόμιο Τατοΐου-Ρέμα Κόντι-
τας/Γραμμές τρένου-Κ. Κατάρα-Δεκελείας-Αριστοτέλους/Βλάχου Αγγέλου-Παν. Μυροβλίτισσας-Αυγέρη 
Μάρκου-Λέκκα Παΐσιου-Τζεβελέκου-Ζαλοκώστα. Ειδικότερα, θα δεχθεί μαθητές από το 15ο ΔΣ, από το 
13ο μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Αριστοτέλους – Δεκελείας 
- Κ. Κατάρα-Γραμμές τρένου-Καραμανλή-Δεκελείας-Αράχθου-Διαγόρα- Αριστοτέλους, από το 2ο ΔΣ τους 
μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Αγ. Τριάδας-Δέδε Δ.-Βουλγαροκτόνου-
Αγ. Τριάδας, από το 22ο ΔΣ τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Αγ. 
Τριάδας-Αγ. Γεωργίου-Κατσανδρή-Βλάχου Άγγελου- Παν. Μυροβλίτισσας-Μέλλοντος-Ν. Στάση-
Αριστοτέλους-Αγ. Τριάδας.  

 
 

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια: Ευρώτα/Ζαλοκώστα-Τζεβελέκου-Λέκκα Παισίου-Αυγ. Μάρκου-Παν. Μυροβλίτισσας -Βλάζου Άγ-
γελου-Κατσανδρή Γ./Αγ. Γεωργίου-Πάρνηθος- Δημ. Δέδε-Αριστοτέλους /Αριστοτέλους-Λαθέας-
Παρνηθος- Θρακομακεδόνων. Ειδικότερα, παίρνει μαθητές από το 25ο ΔΣ εκτός από τους μαθητές που 
διαμένουν δυτικά της Λ. Θρακομακεδόνων, από το 22ο ΔΣ εκτός από τους μαθητές που διαμένουν ανα-
τολικά του οδικού άξονα Κατσανδρή Γ. – Βλάχου Αγγ., από το 5ο ΔΣ τους μαθητές που διαμένουν στο 
τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Αριστοτέλους-Ηρ. Πολυτεχνείου-Αγ. Γεωργίου-Πάρνηθος-
Αριστοτέλους. 
 
 
4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια: Αττική Οδός/Κηφισός/Κ. Παλαμά-Νεκροταφείο Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας/ Γραμμές τρένου.  Ειδι-
κότερα, παίρνει μαθητές από το 4ο και το 14ο ΔΣ. 
 
 
5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια : Ζάχου Δ. – Σφαγής Χίου – Λαζάρου – Καβαλλάρη Στυλ. – Καλλιθέας – Καλλινίκου – Ψηλορείτου – 
Τριφυλίας – Σινώπης – Θεμιστοκλέους – Ρέμα Εσχατιάς – Χαρ. Τρικούπη – Εθν. Αντιστάσεως – Αναπαύ-
σεως – Τριφυλίας – Μάχης Ηπείρου – Ολυμπιάδων.  Ειδικότερα εγγράφονται μαθητές από το 10ο Δη-
μοτικό Σχολείο Αχαρνών, από το 17ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών μόνο μαθητές που διαμένουν μεταξύ 
Εθν. Αντιστάσεως και 5ου Γυμνασίου Αχαρνών, από το 24ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών μαθητές που 
διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Καβαλλάρη Στυλ. – Λαζάρου – Σφαγής Χίου – Ζάχου 
Δ. – Ολυμπιάδων – Μάχης Ηπείρου –Τριφυλίας – Αναπαύσεως – Καλλινίκου – Καλλιθέας – Καβαλλάρη 
Στυλ 

 
 

6 ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
 Όρια: Αττική Οδός/ Γραμμές τρένου / Παλαμά-Ροδόπης-Σηστού-Ησιόδου / Ρέμα Εσχατιάς. Ειδικότερα, 
παίρνει μαθητές από το 9ο ΔΣ, από το 6ο και το 12ο ΔΣ μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα 
που ορίζεται από τις οδούς Ρέμα Εσχατιάς-Αττικής Οδού-Γραμμές τρένου-Αναμορφώσεως-Λ. Δημοκρα-
τίας-Δύμης-Σ. Βενιζέλου-Αλεξανδρείας-Ρέμα Εσχατιάς. 
 
 
7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια: Κατάρα Κ.-Δεκελείας-Αριστοτέλους-Γραμμές τρένου / Ποταμός Κηφισός / Αττική Οδός / Γραμμές 
τρένου. Ειδικότερα, παίρνει μαθητές από το 7ο ΔΣ, από το 6ο και 12ο ΔΣ μόνο τους μαθητές που διαμέ-
νουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Γραμμές τρένου- Αττική Οδός-Φιλαδελφείας-Μιαούλη-
Μπουμπουλίνας-Ρέμα Καναπίτσας- Γραμμές τρένου, από το 13ο μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο 
τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Γραμμές τρένου-Αριστοτέλους-Δεκελείας-Κατάρα Κ.-Γραμμές τρένου 
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8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ: Οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που ανήκει στα γεωγραφικά όρια με-
ταξύ των οδών:  
Δ.Ζάχου,Ολυμπιάδων-ΜάχηςΗπείρου-Τριφυλίας-Αναπαύσεως-ΕθνικήςΑντιστάσεως-Χαριλάου Τρικούπη-
Ρέμα Εσχατέας-Χαλκηδόνος-Μαδύτου-Αλωνίστρας-Δέδε-Αριστοτέλους -Εθνικής Αντιστάσεως-Φυτά Ευαγ-
γέλου-Ρέμα Εσχατέας-Ζωφριά-Δήμος Άνω Λιοσίων-Άνω Λίμνη. 
Το 8ο Γυμνάσιο Αχαρνών θα δεχθεί μαθητές που προέρχονται από τα Δημοτικά Σχολεία: 17o (εκτός από 
τους μαθητές που διαμένουν στη δεξιά πλευρά της Εθνικής Αντιστάσεως) και από το 20ο τους μαθητές 
που διαμένουν στη περιοχή που ορίζεται από τις παρακάτω οδούς: Εθνικής Αντιστάσεως- Αριστοτέλους-
Δέδε-Αλωνίστρας-Μαδύτου-Χαλκηδόνος-Ρέμα Εσχατέας-Εθνικής Αντιστάσεως. 
 
 
 
9Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
Όρια: Περιοχή Μαρτίνι-Περιοχή Μετόχι-Σχολές Αστυνομίας-Θρακομακεδόνες / Πάτημα Ελευθεράκου-
Ολυμπιακό Χωριό / Σποράδων- Αγ. Ιωάννη Θεολόγου-Πύργου-Ευρώτα-Θρακομακεδόνων-Τόλια-Σερρών 
/ Αποθήκες ΔΕΗ – ΕΥΔΑΠ – ΚΑΠΟΤΑ- Αγ. Παρασκευής- Αετόπετρας. Ειδικότερα, παίρνει μαθητές από το 
11ο ΔΣ, το 19ο ΔΣ, το 21ο ΔΣ, από το 25ο ΔΣ μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται 
από τις οδούς Θρακομακεδόνων-Μεσονυχίου-Πάρνηθος-Τόλια-Θρακομακεδόνων, από το 8ο ΔΣ μόνο 
τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς Μεσονυχίου-Αποθήκες ΔΕΗ –
Σερρών-Πάρνηθος-Μεσονυχίου.  
 
 
 
10ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ: Οι μαθητές που κατοικούν στην περιοχή που ανήκει στα γεωγραφικά όρια με-
ταξύ των οδών:  

 Βόρεια: Σωκράτους- Αριστοτέλους 

 Ανατολικά: Αριστοτέλους και ανατολικότερα στα οικοδομικά τετράγωνα που εφάπτονται ή γειτνιά-
ζουν του 13ου Δημοτικού Σχολείου με απόσταση περίπου 200 μέτρων 

 Νότια:  Σιδηροδρομικές γραμμές (αποτελούν φυσικό όριο με το 7ο Γυμνάσιο Αχαρνών ) -
Κωνσταντινουπόλεως 

 Δυτικά: Οδυσσέως, Σακελλαρίου, Πάρνηθος, Αγίας Τριάδος, Ιωάννου Κατσανδρή, Σωκράτους. 
To 10ο Γυμνάσιο Αχαρνών θα δεχθεί μαθητές που προέρχονται κυρίως από το 2ο και 13ο Δημοτικό Σχολείο 
και διαμένουν στα όρια του 10ου   Γυμνασίου. 
 
 
 
11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ :  
Όρια: 1. Στα βόρεια, Τόλια Ευάγγελου-Σερρών-Πρεβέζης-Βάϊου Κρήτης-Ξενοφώντος. 2. Στα ανατολικά, 
Ρέμα Εσχατιάς-Πάρνηθος-Λαθέας-Ηρώων Πολυτεχνείου. 3. Στα νότια, Αριστοτέλους-Θαυμάτων-Κονίτσης-
Θεμιστοκλέους-Σινώπης-Τριφυλίας. 4. Στα δυτικά, (σε σχέση με τα όρια του γειτνιάζοντος Διαπολιτισμι-
κού Γυμνασίου), Ιωσ. Χατζηδάκη, Ταϋγέτου, Αιγαίου Πελάγους, Βουκουρεστίου, Σινώπης, Θεμιστοκλέους, 
Θαυμάτων, Αριστοτέλους.Ι. και δέχεται μαθητές από τα εξής Δημοτικά:  
α)   8ο : όλους τους μαθητές εκτός από εκείνους που διαμένουν βόρεια της οδού Σερρών 
β)  Δημοτικό Σχολείο Καποτά 
γ) 25ο : μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς : Τόλια Ευάγγελου-
Πάρνηθος-Ρέμα Εσχατιάς-Τόλια Ευάγγελου 
δ) 18ο : μόνο τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από τις οδούς : Βαΐου Κρήτης-
Ξενοφώντος-Χατζηδάκη Ι.-Ταϋγέτου-Τριφυλίας- Βαΐου Κρήτης. 
 
 
12ο   ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΑΧΑΡΝΩΝ: 
Όρια: Όμοια με τα όρια του Ολυμπιακού Χωριού. 
Δέχεται όλους τους μαθητές που διαμένουν εντός των ορίων του Ολυμπιακού Χωριού. 
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ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ: 
 Όρια: Στα βόρεια, Ξενοφώντος – Αγ. Διονυσίου – Σελίνου – Αγ. Παρασκευής. Στα ανατολικά, Χατζηδάκη 
– Ταϋγέτου. Στα νότια, Τριφυλίας – Ψηλορείτου. Στα δυτικά, Καλλιθέας – Καβαλλάρη Στυλ. – Λαζάρου – 
Σφαγής Χίου – Ζάχου Δ. και δέχεται μαθητές από τα εξής Δημοτικά Σχολεία: 

 
α)  Από το 24ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, εκτός από όσους – κατοικούν μεταξύ Καβαλλάρη Στυλ. – Λα-
ζάρου  – Σφαγής Χίου – Ζάχου Δ. –  Ολυμπιάδων – Μάχης Ηπείρου –  Τριφυλίας – Αναπαύσεως – Καλλι-
νίκου – Καλλιθέας – Καβαλλάρη Στυλ. , οι οποίοι εγγράφονται στο 5ο Γυμνάσιο Αχαρνών. 
β)  Από το 18ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών, τους μαθητές που διαμένουν στο τμήμα που ορίζεται από 
τις οδούς: Ξενοφώντος – Χατζηδάκη – Ταϋγέτου – Τριφυλίας – Ψηλορείτου – Καλλιθέας – Καβαλλάρη 
Στυλ. – Λαζάρου -Αγ. Διονυσίου – Ξενοφώντος. 
γ)  Αλλοδαπούς και Παλιννοστούντες από το 20ο Δημοτικό Σχολείο, το 8ο Δημοτικό Σχολείο, το 10ο Δη-
μοτικό Σχολείο και το 17ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών.     

 
 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ: 

Δέχεται μαθητές από την Δημοτική ενότητα Θρακομακεδόνων.  
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και λαμβάνοντας υπόψη τον ελάχιστο και το μέγιστο αριθμό μαθητών ανά 
τάξη, δέχεται μαθητές που διαμένουν εντός των ορίων της περιοχής Πανοράματος Αχαρνών. 
 
 
 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ: 
 
1ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από: 
α) 7ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν βόρεια της οδού Χαραυγής (στρατόπεδο). 
β) 10ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια της  οδού Αγίου Γεωργίου και ανατολικά των 
οδών Οδυσσέως, Δεκελείας, Δημοσθένους, Βίκτωρος Ουγκώ, και Πάρνηθος. 
γ) 2ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια της οδού Αγίου Γεωργίου και ανατολικά της 
οδού Πάρνηθος. 
 
 
2o ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από 
α) το 2ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν βόρεια της Αγίου Γεωργίου και ανατολικά της 
Πάρνηθος, 
β) το 3ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές, 
γ) το 9ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν ανατολικά από το 2ο ΓΕΛ Αχαρνών, επι των  οδών  
Μόλας-Ρωμιοσύνης-Αγ. Ιωάννου Θεολόγου-Αγ. Τριάδος-Ξενοδοχοϋπάλληλων-Λ. Κύμης-Τατίου. 
 
 
3ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από 
α) 4ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές. 
β) 7ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια της οδού Χαραυγής (κάτω από το στρατόπεδο). 
 
 
4ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από 
α) 5ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές. 
β) 8ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν βόρεια της Εθνικής Αντιστάσεως. 
γ) Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές. 
δ) 9ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν δυτικά της Λ.Θρακομακεδόνων. 
ε) 11ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές. 
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5ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από 
α) 1ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια του οδικού άξονα Βαρδουσίων-Τσελέπη και 
δυτικά των γραμμών του τρένου. 
β) 6ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές. 
 
 
6ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από 
α) το 9ο Γυμνάσιο Αχαρνών: Μαθητές που διαμένουν δυτικά από το 6ο ΓΕΛ Αχαρνών, επι των  οδών  Μό-
λας-Ρωμιοσύνης-Αγ. Ιωάννου Θεολόγου-Αγ. Τριάδος-Ξενοδοχοϋπάλληλων-Λ. Κύμης-Τατοΐου,  
β) το 12ο Γυμνάσιο Αχαρνών: όλοι οι μαθητές.  
Γ) Επιπλέον όλοι οι μαθητές που διαμένουν στο Ολυμπιακό Χωριό. 
 
 
7ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ: Δέχεται μαθητές από: 
α) 1ο  Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν βόρεια του οδικού άξονα Βαρδουσίων-Τσελεπή. 
β) 10ο Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια της Αγίου Γεωργίου και νοτιοδυτικά των οδών 

Οδυσσέως, Δεκελείας, Δημοσθένους, Βίκτωρος Ουγκώ, και Πάρνηθος. 

γ) 2ο
 Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν δυτικά της Πάρνηθος και νότια της Αριστοτέλους. 

δ) 8ο
  Γυμνάσιο Αχαρνών: οι μαθητές που διαμένουν νότια της Εθνική Αντιστάσεως. 

 
 

ΓΕΛ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ: 

Δέχεται όλους τους μαθητές του Γυμνασίου Θρακομακεδόνων. 
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και λαμβάνοντας υπόψη τον ελάχιστο και το μέγιστο αριθμό μαθητών ανά τά-
ξη δέχεται μαθητές που διαμένουν εντός των ορίων της περιοχής Πανοράματος Αχαρνών. 
 

 

            

 

 

  ΚΟΙΝ.: 1. Δήμο Αχαρνών 
               2. Α/θμια Αν. Αττικής 
               3. Σχολικές Μονάδες του Δήμου  Αχαρνών 

    

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗΣ  Δ. Ε.  ΑΝΑΤ.  ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
 
 
 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ν. ΚΑΠΕΛΛΑΣ 
Οικονομολόγος 
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